
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Головне управління ДПС у Тернопільській області інформує, що відповідно до п. 

178.6 ст. 178 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) фізичні особи, які провадять 

незалежну професійну діяльність, зобов’язані вести облік доходів і витрат від такої 

діяльності. Облік доходів і витрат може вестися в паперовому та/або електронному вигляді, у 

тому числі через електронний кабінет. 

Типова форма, за якою здійснюється облік доходів і витрат фізичною особою, яка 

провадить незалежну професійну діяльність (далі – Типова форма), та Порядок її ведення 

(далі – Порядок №261) затверджені наказом Міністерства фінансів України від 13.05.2021 

№261. 

Пунктом 3 розд. ІІ Порядку №261 встановлено, що Типова форма зберігається у 

самозайнятої особи протягом 3 років після закінчення звітного періоду, у якому здійснено 

останній запис. 

Згідно з ст. 164 прим. 1 Кодексу України про адміністративні порушення (далі – 

КУпАП) неведення обліку або неналежне ведення обліку доходів і витрат, для яких законами 

України встановлено обов’язкову форму обліку, тягне за собою попередження або 

накладення штрафу у розмірі від трьох до восьми неоподатковуваних мінімумів доходів 

громадян. 

Дії, передбачені частиною першою ст. 164 прим. 1 КУпАП, вчинені особою, яку 

протягом року було піддано адміністративному стягненню за те ж порушення, – тягнуть за 

собою накладення штрафу у розмірі від п’яти до восьми неоподатковуваних мінімумів 

доходів громадян. 

Враховуючи викладене, за неведення або неналежне ведення обліку доходів і витрат 

за Типовою формою в паперовому та/або електронному вигляді, фізична особа, яка 

провадить незалежну професійну діяльність, притягується до адміністративної 

відповідальності. 

 
 

 
Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua. 

Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України  https://t.me/tax_gov_ua 
Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 

 
Підготовлено до друку ГУ ДПС у Тернопільській області 

червень – 2022, наклад 50 прим. 
 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot

